



02版 数字 / 近七成网友赞成对动物实施安乐死

03版 新闻 / 民政部要求坚决取消十项违法违规收费行为

05版 新闻 / 记者观察:南都、友成、腾讯、壹基金的十年

06版 新闻 / “团圆”上线一年找回1274名儿童 750人为离家出走

16版 寻找慈善传统 / 中国传统家训的公益教化

中国基金会管理信息指定媒体



经济下行,压力增多?

让外企做公益,其实并不难

目前,在中国经济的新常态之下,需求放缓、竞争加剧,外资企业不免纷纷考虑缩小对华市场的投入,甚至全身撤离。在这样的大背景下,外资企业在华的CSR策略和公益路径也不免经受动摇。但另一方面,我们也清楚地看到,外企在华的公益发展指数仍高于国有企业和民营企业(据《企业公益蓝皮书(2016)》),不少外资企业仍在积极推动公益项目的转型升级。

是否经济下行等因素一定会让外企在中国境内的公益投入大打折扣?国内的公益机构又应该如何挖掘或留住外企合作伙伴?外企对公益项目的期望又是怎样……带着这些问题,《公益时报》考察了一系列外企公益项目,从项目的设计到执行,逐一分析外企在华投身公益的理由。



关注社会创新
解读善意中国

08-09版 封面报道

责编:王勇 美编:继东

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com